



111 學年度第 1 學期 學務處原資中心

「歡迎來坐」期末相聚餐會 成果報告

111 年 12 月 14 日



日期：111 年 12 月 14 日（星期四）12:00-15:00

地點：志平樓 8 樓 806 室

主題：「歡迎來坐」期末相聚餐會

講師：洛金·烏布斯 Lowking Ubus、陳少樺

參加對象：校內學生

參加人數：67 人，男 40 人，女 27 人

活動成果：在聖誕節濃厚的季節、新學期將要結束，許多新進的學弟妹、相處較長的學長姐們一起認識一段時間，在同一個時段、空間裡好好相互寒暄、增加情誼。今日活動特別邀請表藝系第二屆的原住民學生:Boogie Hao、陳少樺老師，回家一起和學弟妹的聯絡感情，從學長在離開校園後所累積的職涯、專業所長、族群自我探索與學弟妹們分享，在這樣的機會大家可以共敘時光、討論未來的理念。因為講師們的所長不侷限於現在現代流行舞蹈，更擅長於原住民族群傳統舞蹈、古調，在會中，大家像日常依樣圍坐在一起、閒話家常，大家很享受這樣的氛圍，另外，原資中心也分享這學期的活動成果、休退學、族群等相關數據統計，為的讓原住民學生們可以更了解本校的原住民學生的狀況，大家可以相互砥礪、打氣、提醒，一起在就讀或是未來的路上相互扶持。

東南科技大學 111 學年度第 1 學期 原資中心

「歡迎來坐」期末相聚餐會

活動成果檢討紀錄表

項 目	內 容
活動預期成果	<ol style="list-style-type: none"> 1. 在聖誕節的歡樂氛圍，添增許多熱鬧的氣息，大家在溫暖氣氛更具團聚的意義，可以更自在的交流。 2. 邀請畢業學長姐回來母校，與學弟妹們交流、分享職涯經驗，未來在學業或是遇到困難都有照應， 3. 回顧原資中心學期活動成果，讓原住民學生可以共同回憶，加深心裡認同、相互的羈絆。
活動實際成果	<p>活動參加人數:8 人</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 原資中心分享這學期的回憶點滴，讓各個曾參與過的學生都相當感動，同時告訴學生們學期末重要注意事項。 2. 校友 Boogie Hao、少樺除了分享畢業後的歷程，在自己所選的科系、專長如何相互搭配、持續成長，在外界的壓力如何繼續坐著原住民文化傳承，傳達重要的信念給學弟妹知道。 3. 校友 Boogie Hao、少樺特別用吉他、木箱鼓，為學弟妹們帶來阿美族的日出東方、大港口等傳統歌謠，就像在部落與長輩們相處的溫暖情景，讓學弟妹們更能夠抒發自己。
差異原因	<ol style="list-style-type: none"> 1. 有臨時更改教室，因 807 還有課程授課而拖延到使用教室的時間，故改到 806 室。 2. 806 教室的投影系統不支援外接筆電，故花費了一些時間在處理投影系統。 3. 806 的教室空間比預期 807 教室空間配置有差異，不能同時邊簡報、邊圍坐的空間，所以在活動進行時都要再換場地。
建議事項	<ol style="list-style-type: none"> 1. 借用時已經預先了解借用時間前已經有人使用，但未設想會換教室的情況，日後避免類似情形，可以先擬定預備方案。 2. 因臨時換教室，未了解該教室的設備情形，應要再準備隨身碟，以備不時之需。 3. 雖有合適的溫馨為做空間，但活動仍然需要用到簡報、投影系統，所以到進行一半須變換場地有些氣氛有些被打斷的感覺，為因應類似情況，可以設想解決方式。

活動創新之處概述

1. 加強原資中心與校友的情誼連結，就跟學校的角度一樣，校友是重要的資源，能與校友良好的交流，校友們也能藉此對母校有著實質上的回饋、資源或精神層面的鼓勵，對學弟妹、原資中心來說是一件莫大的幫助。
2. 原住民學生與校友的交流，讓原住民學生有一個榜樣可以學習，也可以透過校友的經歷來去借鏡自己的學習歷程，更能確立自己的未來目標。
3. 鞏固原住民學生之間的情誼，讓校內原住民生之間更有互助精神，增加向心力。

活動時間：111.12.14

活動地點：志平樓 8 樓 806 室



活動內容：111 學年度第 1 學期 「歡迎來坐」 期末相聚餐會。

活動時間：111.12.14

活動地點：志平樓 8 樓 806 室



活動內容：111 學年度第 1 學期 「歡迎來坐」 期末相聚餐會。